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CATALOGUE

Lot Description

1 Art Nouveau Sideboard with Carved Stylised Central Pillar & 

Small Mirror Black

2 Victorian Oval Mahogany Dressing Table Top Mirror with 

Jewellery Trays

3 Late Victorian Mahogany Chiffonier Base with Two Drawers

4 Original Pine Lloyd Loom Linen Bin

5 Georgian Solid Mahogany Drop Leaf Dining Table on Cabriole 

Legs with Pad Feet

6 Pair of Late Victorian Mahogaany Bedside Cabinets with Carved 

Panels

7 Pair of Slim Arts & Crafts Rush Seat Side Chairs and Two Others

8 Two Tier Occasional Table & Small Black Decorated Table

9 Beech Telescopic Stool & Chrome Double Towel Rail

10 Art Nouveau Oak Bureau with Copper Hinges & Bookshelf Below

11 Edwardian Shaped Top Occasional Table

12 Edwardian Octagonal Mahogany Centre Table

13 Victorian Folding Picnic/Supper Table with Carved Top

14 Pair of Late Victorian Pale Oak Frame Deep Button Upholstered 

Armchairs
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Lot Description

15 Onyx Top Oval Coffee Table on Gilt Metal Frame Base

16 Late Victorian Pale Oak Chiffonier with Two Tier Back & Column 

Supports

17 Reproduction Mahogany & Inlay Circular Tip Top Splayed Leg 

Dining Table

18 Edwardian Mahogany Oval Occasional Table

19 Set of Four Edwardian Mahogany Pierced Back Dining Chairs

20 Nest of Three Brown Leather Top & Glass Tables

21 Victorian Pale Mahogany Circular Top Inlayed Gaming Table on 

Tripod Legs & Hoof Feet

22 Small Dark Oak Side Table with Two Drawers on Turned Legs

23 Oak Oval Drop Leaf Gate Leg Table on Barley Twist Supports

24 Oak Edwardian Stuart Style Fall Front Bureau

25 Pair of Edwardian Bedroom Chair and Oak Wooden Seat Hall 

Chair

26 Reproduction Mahogany Glass Front Corner Cabinet

27 Set of Three Victorian Mahogany Balloon Back Dining Chairs on 

Cabriole Legs

28 Reproduction Mahogany Glass Front Corner Cabinet

29 Edwardian Pale Polished Pine Two over Two Drawer Chest
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Lot Description

30 Victorian Oak Cased Sewing Machine Cabinet with Modern 

Sewing Machine

31 Polished Pine Oval Top Kitchen Table

32 Georgian Mahogany Chippendale Style Arm/Carver Chair

33 Art Deco Style Circular Table on Metal Base

34 Tile Top Teak Frame Coffee Table

35 Regency Mahogany Dressing Table Mirror with Drawers

36 Pair of Mahogany Wall Mounted Collectors Shelves

37 Pair of Rush Seat Farmhouse Kitchen Chairs & Two Victorian 

Occasional Tables

38 Two Painted Bedroom Chairs & Gaming Table & Oak Folding 

Table & Wicker Linen Basket

39 Polished Pine Farmhouse Kitchen Table

40 1960's Teak Sideboard with Drawers in Centre

41 Antique Singer Sewing Machine on Cast Iron Base

42 Reproduction Mahogany Gaming Table on Turned Legs

43 Mahogany Side Table on Turned Supports with Two Drawers

44 Carved Mahogany Demi Loon Side Table
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Lot Description

45 Set of Four Light Oak MacIntosh Style Dining Chairs

46 Walnut Bow Front Display Cabinet on Small Cabriole Legs

47 Set of Four Polished Pine Farmhouse Kitchen Chairs

48 Small Victorian Ebonized Music Cabinet with Glass Front

49 Reproduction Mahogany Low Corner Cabinet

50 Edwardian Oak Bedroon Chest

51 Reproduction Mahogany & Green Leather Top Coffee Table with 

Flaps

52 Victorian Mahogany Bow Front Display Cabinet on Slender 

Cabriole Legs

53 1960's White Wrought Iron Deep Button Dressingf Table Chair

54 Two Sets of Mahogany Nests of Tables

55 Victorian Elm Farmhouse Kitchen Arm Chair

56 Edwardian Mahogany Six Legged Two Tier Centre Table

57 Art Deco Circular Two Tier Occasional Table & One Other Square

58 Reproduction Revolving Bookcase with Green Leather Top

59 Georgian Mahogany Solid Seat Hall Chair
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Lot Description

60 Late Victorian Rosewood Inlay Two Tier Centre Table on Splayed 

Legs

61 Pair of Vintage Cane Conservatory Armchairs

62 Farmhouse Style Kitchen Chair and One Other & Plant Stand

63 Oak Horseshoe Shape Coat Rack with Square Nail Hooks & Three 

Tier Oak Letter Rack

64 Late Victorian Mahogany Four Door Cupboard

65 Edwardian Oak Open Bookcase

66 Tudor Style Oak Carved Court Cupboard

67 Edwardian Upholstered Wing Style Fireside Chair

68 Edwardian Oak Open Bookcase

69 Pair of Edwardian Open Cane Back Carver/Armchairs

70 Small Victorian Walnut Inlay Glass Front Music Cabinet with 

Gallery Top

71 Single Oak Four Panel Wardrobe with Fitted Interior

72 Painted Compactum Style Combination Wardrobe

73 Small Carved European Side/Occasional Table

74 Pale Oak Fall Front Bureau on Small Barley Twist Legs
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Lot Description

75 Arts & Crafts Oak Bureau on Open Bookshelf Below

76 Art Deco Dark Oak Dressing Chest with Oval Mirror Above

77 Capacitos Art Deco Dark Oak Wardrobe

78 Two Tier Trolley & Small Plant Stand & Papier Mache Waist 

Paper Basket

79 White Lloyd Loom Linen Basket & One Other Blue

80 Square Top Oak Table on Turned Legs & Occasional Table & 

Bedroom Chair

81 Tripple Dressing Table Mirror & Child's Stool

82 Pair of Tall Oak Edwardian Dining Chairs

83 Rococo Gilt Frame Triple Dressing Table Mirror

84 Tall Vintage Wooden File Unit with Roll Front

85 Walnut Bow Front & Glass Display Cabinet on Small Cabriole 

Legs

86 Large Carved Oak Gothic Style Twin Pedestal Desk

87 Slim Oak Side Table on Turned Legs with Two Drawers

88 Solid Carved Hardwood Colonial High Back Armchair

89 Continental Antique Biedermeier Mahogany Dressing Table Mirror
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Lot Description

90 Pair of Deep Button Upholstered Tub Bedroom Chairs

91 Small Oak Circular Drop Leaf Coffee Table

92 Eight Feet Long Upholstered Settee with Feather Filled Cushions

93 Two Elm Kitchen Spindle Back Chairs

94 Glass Top White Frame Coffee Table with Four Smaller Tables 

Under

95 White Decorated Occasional Table on Cabriole Legs & Wrought 

Iron Glass Top Table

96 Painted Wooden Oval Drop Leaf Gate Leg Table

97 Reproduction Yew Wood Twin Pedestal Desk with Red Leather 

Top

98 Victorian Mahogany Low Two Drawer Chest on Bracket Feet with 

Campaign Handles

99 Low Glass Front Double Door Oak Bookcase

100 Late Victorian Mahogany Side Table on Slender Legs

101 Dark Open Bookshelf & Single Victorian Chair

102 Painted Tall Seven Drawer Chest

103 Mahogany Glass Cased Museum Style Table Top Display Cabinet

104 Regency Mahogany Circular Tip Top Centre Table on Pillar 

Tripod Base
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Lot Description

105 Royal Doulton Burgundy Dinner & Tea Service for Six (Cup 

Missing)

106 Victorian Mahogany & Brass Inlay Mantle Clock with White 

Enamel Face & One Other

107 Three Royal Doulton Jimmy Durante Toby Jugs

108 Royal Doulton Santa Claus figure HN4175

109 Royal Doulton Old Charlie Toby Jug & Winston Churchill & John 

Doulton

110 Four Reproduction Carved Scrimshaw Tusks

111 Royal Doulton Oriental Style Plate and One Other Christmas Plate

112 Collection of Horse Brasses & Kettle, Tray & Bellows

113 Three Boxes of Various Blown Birds Eggs

114 Collection of Various Antique Coloured & Clear Glass Bottles

115 Set of Four Matching 9" Silver Plate on Copper Candle Sticks with 

Crest Marked Chepstow

116 12" Oversized Spode Italian Blue & White Kettle

117 Royal Winton Chintz Breakfast Set & Doulton Posie and Snuffer

118 Silver Plate Tea & Coffee Service with Matching Kettle with 

Burner

119 Collection of Silver Plate incl Muffin Dish, Cake Baskets & 

Cockerel
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Lot Description

120 Pair of Victorian Decorated Overpainted Milk Glass Vases & 

Murano Glass Clown Decanter & Coloured Glass

121 12" Cut Waterford Crystal Thistle Shape Vase

122 28" Rectangular Silver Plate Tray & One Small Sheffield Plate Tray

123 Collection of Onyx Cigarette Boxes, Ashtray & Table Lighters & 

One Other

124 Two Onyx & Gilt Table Lamps with Shades

125 Two Le Creuset Saucepans with Covers & Copper Saucepan

126 Model Three Mast Ship Fragata Espanola 1780

127 Gilt on Blue Glaze Decorated Ginger Jar & Covered Serving Dish

128 Two Silver Plate Cake Baskets

129 Collection of Fourteen Model Battle Ships

130 WORCESTER BARR FLIGHT & BARR DECORATED TEA 

SERVICE FOR TWELVE AND EIGHT COFFEE CANS 

DECORATED IN GILT & PURPLE

131 Two Antique Mahogany & Brass Inlay Boxes

132 Victorian Burr Walnut Casket Inlayed with Mother of Pearl

133 Victorian Tunbridge Ware Jewellery Casket with Mother of Pearl

134 Tunbridge Ware Jewellery Box & One Other
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Lot Description

135 15.5" Blue Decorated Islamic Charger Bowl

136 Collection of Silver Plated Cups & Trophies Awarded to F C Hill 

for Motor Racing & Speed Trials During 1950's

137 Sealed Ships Decanter of  the Pussers Trafalgar Bicentenary Rum 

with Certificate

138 Two Albums of Late 19th Century & Early 20th Century Seaside 

Postcards & First World War Etc

139 Cast Iron Door Plate Marked CNR & Railway Lamp

140 13.5" x 13" Miniature Victorian Two Over Three Drawer Chest 

with Bun Handles & Turned Legs

141 26" Tall First World War Shell Case Converted to Stick Stand

142 Silver Plate Taza, Plate, Mugs, Jug & Coffee Pot

143 Bound Oak Tobacco Barrel, Pipe Rack & Vase

144 Oak Carved Circular Case Wall Mounted Clock

145 Three Cast World Wa  II  Aircraft Recognition Models

146 BRITISH EARLY WORLD WAR ONE NAVAL SWORD WITH 

SCABARD AND LIONS HEAD, SHAGREEN HANDLE 

MARKED WITH NAVAL ANCHOR

147 Copper Tray Jardiniere, Wooden Box & Brass Snake

148 Turned Wooden Priest & Two African Wooden Clubs

149 Victorian Horn & Silver Handle Walking Cane & One Other
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Lot Description

150 Shagreen Box, Leather Jewell Box & Burr Walnut Box

151 Pair of Period Veined Marble Ball on Stands

152 Victorian Banjo Barometer with Thermometer

153 Six Blue & White Woods Cups & Saucers & George Jones & 

Shelley Etc.

154 Boxer Dog Handle Walking Cane

155 Large Vintage Worn Teddy Bear

156 Antique Long Case Clock Movement with Painted Wooden Face

157 Two Oriental Collectors Cabinets/ Drawers

158 Solid Brass Bound Binnacle Compass with Light

159 Art Nouveau Brass Tripod Leg Jardiniere

160 Vintage Boxed Escalado Table Top Racing Game

161 Box of Antique Set of Cut Glass Chandelier Drops

162 Vintage Students Desk Top Globe

163 Edwardian Mahogany & Satin Wood Inlay Mantle Clock with 

Enamel Face

164 Set of Six Spode Leather Green Coffee Cups & Saucers & Coffee 

Pot, Cream Jug & Sugar

www.sandwichauctionroom.com Wednesday 14 May 2014 Powered by www.auctionhousesoftware.co.uk



Lot Description

165 Set of Mattocks Scales with Original Weights

166 Pair of Porcelain Slab & Marble Top Grocers Scales with Weights

167 1930's Hamberg American Mantle Clock with Westminster Chimes

168 Lladro Reclining Ballerina Girl Figure

169 Seven Various Antique Wooden Fishing Reels & Others & Two 

Wood Working Planes

170 EARLY 2OTH CENTURY TWO PART 18" CONTINENTAL 

BRONZE FIGURE OF SEED SOWER SIGNED TO BASE

171 12" Royal Worcester Oriental Inspired Vase with Handles

172 Set of Four Season Bramley Hedge Royal Doulton Plates + Three 

Cups & Bunnykins Bowl

173 Victorian Brass Bound Writing Box with Worked Leather Slope

174 Royal Doulton 13,5" Early 20th C Vase in Greens & Browns

175 Bronze 18,5" Figure of Eros on Stand

176 Pair of Antique Staffordshire Glazed Twin Handle Ewers 13,5"

177 Victorian Hand Painted & Gilded Staffordshire Vase

178 Solingen Gilt Canteen of Cutlery For Twelve in  Fitted Attache 

Case

179 Victorian Brass Pierced Fire Fender
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Lot Description

180 Low Four Section Oriental Inlayed Screen Decorated with Birds

181 Art Deco Style Mirrored Tripple Dressing Table Mirror

182 Archery Set with Bow & Set of Arrows

183 Oriental Glazed Dragon Jardiniere

184 Pair of Reproduction Stone Garden Planters

185 Cast Garden Bird Bath Sundial

186 Vintage Wooden Decorating Step Ladder

187 Victorian Glazed Terracotta Umbrella Stand

188 Oversized Victorian Black Slate & Bronze Mantle Clock with Gilt 

Movement

189 Oak Frame Cheval Mirror & One Other

190 Set of Six Matching Black & Chrome Standard Ashtrays

191 Vintage Tate & Lyle Cube Sugar No. 1 Wooden Packing Case

192 1960's Wire Work Tailor's Dummy on Stand

193 Vintage Astrakhan Ladies Coat & Fur Wrap

194 Marlin Acoustic Guitar
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Lot Description

195 Antique Continental Wall Hung Viennese Regulator Clock with 

Enamel Face

196 Satsuma 24" Vase with Lion Mask Handles A/F

197 Wrought Iron Fire Guard

198 Victorian Gilded Brass Rococo Fire Fender & Urn Supports

199 Art Deco Brass Coal Box with Liner

200 Large Copper Measuring Jug & Brass Plate & Copper Coal Scuttle

201 Small Vintage Leather Suitcase

202 Cast Iron Pillar/Collumn Garden Stand

203 Painted Wrought Iron Garden Suite Comprising of Two Benches & 

Folding Table

204 Teak Folding Steamer Sun Lounger & Cushions

205 Pair of Oriental China Garden Seat Elephants

206 Three Small Vintage Suitcases

207 Vintage Leather Bound Suitcases with Canadian Pacific Labels

208 Vintage Wood Bound Trunk

209 Continental Carved Wooden Frame Embroidery Fire Screen
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Lot Description

210 Beech Bentwood Coat & Umbrella Stand

211 Ivy Lane Pointing Sign & Wall Mounted Sign

212 Set of Six White Wrought Iron Garden Chairs with Slatted Seats

213 Set of Wooden Decorating Step Ladders

214 Set of Vintage Golf Clubs in Bag

215 Folding Gaming Table with Individual Counter Pockets

216 Four Various Vintage Radios

217 Set of Three Gilt Wall Lights & Pair of Fleur De Lis Wall Brackets

218 Fourteen Antique Wooden Moulding & Other Planes

219 Antique Continental Sleigh Bed with Spring

220 Oak Cased Banjo Barometer with Thermometer

221 Large Brass Figure of Bird of Prey

222 Taxidermy Stuffed & Mounted Jay on Stand

223 Taxidermy Mounted Female Kestrel  ( Wings Closed ) in Life Like 

case with Foliage

224 Taxidermy Pair of Mounted Ermine Stoats in Glass Display Case
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Lot Description

225 Taxidermy Mounted Long Eared Owl in Glass Display Case with 

Foliage

226 Taxidermy Mounted Fox Cub in Glass Display Case with Foliage

227 Taxidermy Stuffed & Mounted Greylag Goose on Plinth

228 Taxidermy Mounted Famale Kestral Wings Open on Glass Display 

Case with Prey

229 Taxidermy Pair of Mounted Mallard Ducks in Glass Display Case 

with Reeds

230 Taxidermy Stuffed & Mounted Badger on Plinth

231 Taxidermy Mounted Fighting Badger & Stoat in Glass Display 

Cases

232 Two Inlayed & Slip Victorian Over Mantle Mirrors

233 Small Victorian Mahogany Frame Over Mantle Mirror

234 Art Deco Clover Shape Mantle Mirror & One Other

235 Pewter Style Oval Mirror and Two Others

236 Sheraton Style Mahogany & Inlay Oval Dressing Table Mirror

237 Oak Frame Overmantle Mirror with Art Nouveau Pierced 

Decoration

238 Large Overmantle Mirror and Shaped Frame Deco Mirror

239 Framed & Glazed Black & White Coastline Etching Dated 1879 G 

S
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Lot Description

240 Pair of Gilt Frame Slender Wall Mirrors & Classic Print

241 Set of Six Framed & Glazed Hunting Prints/Cartoons

242 Gilt Framed & Glazed Belgium Tapestry

243 Large Framed Wool Carpet Picture of Cottage Landscape

244 Framed & Glazed Relief of The Last Supper & One Other 

Capodimonte

245 Framed & Glazed Milk Glass Picture & One Other

246 Pair of E F Holt Framed & Glazed Hunt Prints Dated 1891

247 Framed & Glazed Antique Watercolour of Windmill Near 

Whitstable D. Sherrin

248 Large Gilt Framed Oil Painting of Northern European Thatched 

Cottage with Blosssom

249 Framed & Glazed Mediterranean Print

250 Two Gilt Oval Shaped Wall Mirrors

251 PAIR OF 19TH CENTURY GILT FRAMED OIL ON BOARD 

SEASCAPES MARKED SOUTH FORELANDS

252 1960's Framed Oil of Paris & Dutch Painted Cushion Frame

253 Pair of Framed & Glazed Watercolour Fishing Scenes

254 Rectangular Gilt Frame Wall Mirror
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Lot Description

255 Three British Nieve Unframed Oil Paintings of Industrial Life in 

Gateshead Signed Larry

256 Antique Oak Framed & Glazed Pears Print of Girl with Pug

257 Set of Four Framed & Glazed Austrailian Homestead Prints Signed 

Lawrence

258 Framed & Glazed Kentish Village Scene Signed Print in Pencil on 

Mount G Hawkins

259 Framed & Glazed Edwardian Oil Painting of The York Gate 

Broadstairs Signed J Williamson

260 Two Early 20th C Japanese Wood Cut Prints of Flowers Signed

261 Framed & Glazed J M W Turner Etching of The Town & Castle of 

Heidelberg

262 Three Albums of First Day Covers from 1972 to 1986 Address to 

Mr V G Pegs

263 Victorian Gilt Metal Standing Photograph Frame

264 Gobbels Monk Cruet Set on Stand & Tankard

265 Gold Wedding Band & Garnet Insert Ladies Ring

266

267 Pair of Gents Cuff Links & Two Gents Watches

268 15" Lladro Female Figure Holding Urn (marked base)

269 Miniature Royal Crown Derby Set Comprising of Coffee & Tea 

Pot & Cup and Saucer
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Lot Description

270 Miniature Wedgwood Luster Double Handle Flask with Silver 

Corked Top & Silver Swan

271 Small Victorian Silver Plate Batchelor/Picnic Kettle and Trowel

272 Pair of 4.5" Silver Ashtrays

273 Small Royal Doulton Jester & Two Miniature Toby Jugs

274 Leather Boxed Set of Snooker Balls, Telescope, Lighters & Pen Etc

275 Hand Held Riding Whip with Horn Handle with Silver Collar

276 Small Carved Wooden & Stained Chess Set & Silver Vase

277 ANTIQUE GILT FRAMED MINIATURE OF 18TH CENTURY 

LADY PAINTED ON IVORY MARKED PRINCESS 

ELIZABETH & ONE OTHER

278 Silver Bright Cut Belt Buckle

279 6" In Diameter Silver Bowl & Oriental Silver Glass Lined Mustard

280 Silver Covered Sugar Box & Open Sugar Bowl

281 11.5" Royal Doulton Blue Decorated & Gilt Ewer

282 Pair of Miniature Coalport Hand Painted & Gilded Ewerswith 

Beaded Enamel

283 7.5" Royal Worcester Gilded Hand Painted Vase by C Johnson of 

Flamingos on Blue Background

284 Fifteen Staffordshire Enamel Pill Boxes of Famous Landmarks

www.sandwichauctionroom.com Wednesday 14 May 2014 Powered by www.auctionhousesoftware.co.uk



Lot Description

285 Boxed Set of Six Silver Handle Butter Knives

286 6.5" Medina Glass Goblet/Chalice Signed on Base

287 7" Wemyss G Hill Pottery Thistle Decorated Cat

288 Collection of Various Vintage Coinage Including Silver

289 Collection of Twelve Vintage Medals & Nine Others Awarded to F 

C Hill for Sports & Later for Racing & Speed Trials

290 Set of Six Vintage Opaque Glass Colmans Mustard Pots & Three 

Victorian Spoons

291 Seven Small Pieces of Silver Topped Cut Glass Cruet, Salts, Vases 

& Perfume Bottle

292 Silver 6.5" Goblet 1930 Army Cup Presented to F C Hill

293 Silver 5" Goblet 1938 Trial Car Cup F C Hill

294 1958 Mobil Oil Mounted Mascot Presented to F C Hill

295 3.5" Silver Trophy Trial Cup F C Hill

296 Victorian Mother of Pearl Inlay Card Case

297 Two Silver Cigarette Cases One Inscribed 1930

298 Ladies Silver Cased Half Hunter Watch with Key & Gents Hunter 

A W W Co Waltham Mase

299 Victorian Glass Inkwell & One Other & Silver Top Glass Jar
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Lot Description

300 Gentleman's Leather Cased Perfume Bottles & Opera Glasses, Two 

Watches & Purse

301 Silver Bright Cut Pair of Sugar Tongs & Cheese Knife

302 Five Continental Bisque Fairings

303 Morecroft Candle Stick, Royal  Worcester Pin Tray & Three Others

304 Two Hip Flasks & Cup & Opera Glasses

305 Pair of Antique Pocket Mineral Scales, Porcelain Sticking Roller & 

Three Pairs of Lasts

306 Tin of Shirt Studs, Cufflinks, Compact & Lorgnette etc.

307 Mid 20th Century Sporting Hand Pistol Marked Haenel

308 Swiss Black Forest Stained Fruitwood Figure of Bear

309 Four Sorbet Spools & Four Silver Napkin Rings

310 Eight Small Silver Spoons Etc & Wine Collar

311 Ladies Silver Link Necklace & Bracelet

312 Five Silver Apostle Spoons & Sugar Tong & Five Others

313 Silver 6" Pie Crust Edge Salver

314 Large Georgian Silver Mustard Pot with Blue Glass Liner & Cover
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Lot Description

315 Pair of 7" Classoni Enamel Stork on Green Background Vases

316 Victorian Silver Babies Rattle / Whistle with Coral Bite

317 Seven Mainly Silver Ladies Set & Solid Broaches & Jade Pendant

318 Georgian Silver Caddy Spoon Marked 25

319 Enamel Face Carriage Clock & Silver Engine Turned Watch 

Case/Stand

320 Silver Masonic Royal Arch Jewel Watchcase Chapter Jewel with 

Brilliants

321 Pair of World War One Set of Medals & Matching Dress Set & 

Two Others

322 Silver Thimble Holder with Timble & Bobbin & Covered Jar & 

Second Cover

323 Gold Rim Cigarette Holder in Case Plus Second Oriental

324 Pair of Silver Backed Gentleman's Brushes (Boxed)

325 Gentleman's Canister, Toilet Set & Leather Wallets

326 Quantity of Silver Plate Walker & Hall Cutlery & Silver Rim, 

Horn Carving Set

327 Gentleman's Gaming Set, Flask, Books Etc.

328 Vintage Lockable Cast Iron Safety Deposit Box

329 Glass Topped Display Case of Costume Jewellery & Beaded Purse
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Lot Description

330 6" Royal Doulton Japanese Inspired Atomizer Perfume Bottle with 

Threded Top Fitting

331 Pair of Miniature Royal Doulton Cat Figures

332 Brass & Bone Handle Magnifying Glass + Parer Weight

333 Beswick Chestnut Horse Figure & Royal Doulton Posie

334 Oriental Silver Worked Needle Holder & Silver Plate Sieve

335 Small Gold Pendant & Box Chain

336 Gold Cushion & Pearl Set Pendant & Small Box Chain

337 Six Albums of Global Antique & Vintage Stamps Marked A - Z

338 VICTORIAN MAHOGANY CIRCULAR WIND OUT DINING 

TABLE ON REDDED LEGS WITH EXTRA LEAF

339 EARLY 19TH CENTURY CONTINENTAL BEDAMIRE PIER 

MIRROR WITH BLACK & GILT METAL TOP COLUMNS & 

CLASSICAL GESSO FRIEZE IN OVAL

340 ANTIQUE CONTINENTAL MAHOGANY ARMOIRE/LINEN 

CUPBOARD WITH SLIM DRAWER BELOW WITH CORNICE

341 VICTORIAN MAHOGANY TRIPLE WARDROBE ON TWO 

DRAWER BASE WITH CORNICE

342 SET OF FOUR LATE GEORGIAN SPLAYED BACK 

MAHOGANY DINING CHAIRS AND ONE CARVER

343 EDWARDIAN QUEEN ANN STYLE UPHOLSTERED WING 

ARMCHAIR ON MAHOGANY CABRIOLE BALL & CLAW 

FEET & SHELL KNEES

344 TALL LATE VICTORIAN PALE OAK DOUBLE DOOR 

GLAZED BOOKCASE WITH SQUARE COLUMN SUPPORTS
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Lot Description

345 VICTORIAN MAHOGANY FRAME UPHOLSTERED 

ROCKING CHAIR ON SMALL CABRIOLE LEGS

346 PAIR OF ATS & CRAFTS AESTHETIC MOVEMENT 

CHRISTOPHER DRESSER STYLE BRASS SUPPORTS WITH 

RECTANGULAR MARBLE TOP TO FORM A COFFEE TABLE

347 ANTIQUE AMERICAN TWIN PEDESTAL ROLL TOP DESK 

WITH FITTED INTERIOR MARKED THE CITY DESK

348 18TH CENTURY OAK TWO PANEL DOWER CHEST WITH 

DRAWER UNDER

349 Early 18th Century Welsh Country Oak Dresser Top with 

Provisions Cupboard & Spoon Rack

350 LATE GEORGIAN MAHOGANY FLAT FRONT TWO OVER 

THREE DRAWER CHEST ON SPLAYED LEGS WITH BUN 

HANDLES

351 19TH CENTURY POLISHED TEAK BRASS BOUND 

CHEST/TRUNK WITH CAMPAIGN INSET HANDLES

352 VICTORIAN MAHOGANY TWO OVER THREE DRAWER 

CHEST WITH BUN HANDLES

353 18th Century Oak Low Coffee Table with Turned Legs & 

Stretchers

354 Pair of Antique Stripped Pine Farmhouse Kitchen Chairs & Others

355 Antique Pine Kitchen Table with Drawer

356 Victorian Mahogany Wind Out Dining Table on Reeded Legs with 

Casters and One Leaf
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